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今庄なないろこども園完成
幼児教育と保育を一体的に行う幼保総合施設が開園しました

　平成 20年 7月から建設工事を進めていた今庄なないろこども園が完成し、多様化する保護者の就労形態
や教育・保育ニーズに対応する施設として開園しました。この今庄なないろこども園は、ひとつの園舎内で
幼稚園と保育所が連携して子どもの発達と成長にあわせ、すべての子どもに対して幼児教育および保育を一
体的に行います。また、幼稚園 ･保育所に加え、自宅で子育てを行っている保護者のみなさんが、気軽に育
児相談や親子の交流ができるよう子育て支援センターを併設しています。

　３月 23日、関係者や４月からこども園で年長と

なる園児ら約 50人が出席して、落成式が行われま

した。テープカットやくす玉開被の後、園舎内で

開催した式典では、川野町長が「幼児期から木のぬ

くもりや自然を体感でき、幼児の体と心にやさし

い園舎が完成しました。次世代を担う子ども達が、

笑顔に溢れ、健やかにいきいきと育つことを期待

します」と式辞。こ

ども園の名称を考案

した西村眞弓さん

（栄）の表彰も行わ

れ、今庄なないろこ

ども園は新たな歴史

を刻み始めました。

　暖かい春の日差しが降り注いだ４月３日、開園式が

行われました。式典には、関係者や４・５歳児の園児、

保護者ら約 150 人が出席。こども園の運営を行う社

会福祉法人今庄福祉会の白藤理事長が「県内では初め

てとなる民設民営の認定こども園が開園しました。今

後は、地域の幼児教育の先駆的役割を担っていきたい」

とあいさつ。出口園長は「みんなに愛されるこども園

となるよう、子ども達と一緒に職員一同成長します」

と述べました。また式典の最後には、園児がこども園

の完成を記念して

作られた園歌「な

ないろのうた」を

元気よく歌い、今

庄なないろこども

園の門出を祝いま

した。
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○施 設 名
　今庄なないろこども園（℡ 45－0788）
　・構成する幼稚園…今庄幼稚園
　・構成する保育園…今庄わらべの里保育園
　・子育て支援センター
　　　…今庄子育て支援センターわかば
○開　　園　平成 21年 4月
○敷　　地　2,100 ㎡
○建　　物　木造瓦葺平屋（一部 2階）建
○総事業費　2億 6,969 万円
○定　　員　130 人・乳児から就学前児童
　　　　　　（幼稚園児 25人・保育園児 105 人）
○保育時間　午前 7時～午後 7時
○クラス編成　0歳児（いちご組）1歳児（もも組）
　　　　　　2歳児（みかん組）3歳児（ばなな組）
　　　　　　4歳児（めろん組）5歳児（ぶどう組）

幼稚園児…預り保育
保育園児…延長保育午後 7時まで
　　　　　産休育休明け保育　
　　　　　障害児保育・休祭日保育
未就園児…一時保育

心身ともに健康な今庄っ子の育成
元気な子 健康で安全な生活をつくり出す

思いやりのある子 相手の気持ちや立場を尊重する

感性豊かに
あらわす子

知的好奇心や探究心を持ち、
自分なりに表現する

進んでとりくむ子 自主的自発的に課題に取り組む

0・1・2歳児
保育園（長時間利用児）

3・4・5歳児
保育園（長時間利用児）　幼稚園（短時間利用児）
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乳児室 遊戯室

今庄子育て支援センターわかば
　未就園の子どもさんを子育てしている方、南越前町
のどこにお住まいの方でも利用できます。
　気軽に遊びにきてください！！

開 設 日　月曜日～金曜日（祝日、年末年始等を除く）
開設時間　午前 8時～正午、午後 1時～午後 2時
■問 合 せ　℡ 45－0788
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